



Da je Bačka Topola postala reper dobrog provoda, pokazala je i ovogodišnjom organizacijom Dana opštine Bačka Topola, koja se proširila na čitavu nedelju raznih svetkovina. Bačkotopolčani su od 6. do 15. septembra 2013. godine, mogli da uzmu učešće ili da prate brojne kulturna, sportska, zabavna i privredna događanja na teritoriji svog grada.

Ova mnogonacionalna zajednica, u kojoj živi 14,5 hiljada stanovnika u samom gradu i preko 32.000 u 23 naseljena mesta, najpozitivniji je primer lepote i raskoši različitih običaja, tradicije, negovanja tekovina materijalne i nematerijalne kulture svojih žitelja i njihovog viševekovnog suživota. Tome u prilog idu brojne, dobro osmišljene i organizovane manifestacije, kojih je sve više na radost samih meštana, ali i gostiju iz drugih gradova i šire, jer su manifestacije postale najefikasniji pokazatelji mogućnosti, vrednosti i značaja jednog mesta.

Predsednica opštine Bačka Topola, gospođa Melinda Kokai-Mernjak učestvovala je i u organizaciji manifestacije, i u prijemu karnevalskih grupa, ali i u karnevalskoj povorci. U isto vreme i radosna umorna izjavila je da je veliki odziv Bačkotopolčana prava potvrda da je posao urađen dobro. I zaista, u programima su učestvovali od dece iz vrtića, osnovnih škola, do raznih udruženja građana, deca, roditelji i njihovi roditelji, svi na jednom mestu. Sve u svemu, bilo je neverovatno puno energije i mladosti, koja ne nedostaje Bačkoj Topoli.

-Mladi su pokretači, željni dokazivanja, ali trude se i stariji, oni koji neguju tradiciju i čine napore da je obnavljaju, jer je jako bitno da znamo našu prošlost da bi mogli da planiramo našu budućnost. Zahvalila bih se svim pojedincima, ali i našim institucijama, Narodnoj biblioteci, Domu kulture i svima onima koji su učestvovali u organizaciji svega ovoga, dodala je gospođa Melinda Kokai-Mernjak i svojim sugrađanima poževela srećan Dan opštine Bačka Topola i puno sreće i zdravlja u narednoj godini i iskoristila da priliku pozove turiste, goste, koji žele da posete Bačku Topolu, da su dobro došli i da ih Bačkotopolčani čekaju.

Na Danima opštine Bačka Topola 2013. godine bilo je zaista raznovrsno i veselo, sa brojnim kulturnim i zabavnim sadržajima kao što su: karneval meda sa povorkom karnevalskih trupa iz opštine, gostiju i vitezova vina i meda iz Bačke Topole, Srbije i inostranstva, izložba likovne kolonije (60 godina trajanja), otvaranje dečjeg igrališta, susret dobrovoljnih davalaca krvi, ulična izložba fotografija. Zatim, dečje pozorišne predstave, muzejske radionice, izložba rukotvorina, takmičenje za "Bačkotopolski souvenir", ali i sportska takmičenja: V spomen maraton Pal Skenderović, (u spomen na Pavla Pal Skenderovića, reprezentativca i rekordera u partizanskom maratonu), trkom na stazi oko jezera, pa nadmetanja u sportskom ribolovu na jezeru Bagremar u Pačiru, a upriličen je i dan ekstremnih sportova.

U rimokatoličkoj crkvi Bezgrešne device Marije održana je misa za Topolčane. Da bude šareno i veselo potrudili su se žongleri vatre, i uz vatromet, a na večernjim koncertima su

nastupili: Istanbul Night, koncert svetske muzike, iz Bačke Topole došao je Route 5 blues band, Orthodox Celts iz Beogada, Ex Yu Bend iz Subotice. Obeležavanje Dana grada dešavalo se i na prostoru Glavne ulice u Bačkoj Topoli, u Hali sportova, Muzeju grada i Art galeriji, u zgradi Crvenog krasta, u TO Bačka Topola, Narodnoj biblioteci, oko robne kuće (vinska i medarska ulica) i Srednje poljoprivredne škole, u Domu kulture, u OŠ "Čaki Lajoš", ukratko po celom gradu i na svakom prigodnom mestu, održavala se neka aktivnost u kojoj su učestvovali svi meštani opštine koji su aktivno ili pasivno, mogli da isprate.

I ovom manifestacijom Bačka Topola je pokazala sav šarm života u sredini koja ne broji na stotine hiljada stanovnika, šarm varoši koja je po meri čoveka.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)

[](#)